



Acesta este motivul incredibil care l-a făcut pe dascălul de la Biserica Banu să agreseze sexual o elevă!

WWW.BZI.RO
08 februarie 2025, 5 lei



Avocatul Alexandru Ionuț Bernic, exclus din Baroul Iași. Acesta a rămas și fără locuință, și a dormit pe o bancă, la Curtea de Apel

O casă din apropierea locuinței lui Mihai Chirica a fost demolată de primărie! „Strada era îngustă și primarul nu-și putea întoarce mașina”



Casa care se afla în apropierea locuinței primarului Mihai Chirica a fost recent demolată de primărie. Imobilul care aparținea Administrației publice locale a fost lăsat în paragină

Imobilul era situat în intersecția dintre șoseaua Voinești și strada Podișului, locație pe unde trece zilnic primarul Mihai Chirica în drumul său spre vila situată pe Platoul Însorit, un cartier exclusivist din Iași. Se pare că, edilul a ajuns la concluzia că imobilul îi stă în cale și nu îl lasă să întoarcă autoturismul.

O casă din apropierea locuinței primarului Mihai Chirica a fost demolată de primărie

Recent, edilul Mihai Chirica a decis demolarea unei case situate în intersecția dintre șoseaua Voinești și strada Podișului. Zona este una frecventată de primar, pentru că imobilul era în drumul său spre casa de pe Platoul Însorit. Surse din cadrul PNL au transmis reporterilor BZI faptul că Mihai Chirica a decis demolarea din cauză că strada era îngustă și îl încurca atunci când voia să întoarcă autoturismul.

„Mihai Chirica a cerut demolarea, chiar el, primarul. Nu îi convenea că strada era îngustă și nu-și putea întoarce mașina. El a cerut în mod clar ca acea casă să dispară și să se lărgească strada. A

spus inclusiv că arăta prea urât”, au spus sursele reporterilor BZI.

Deci, se pare că, în Iași, în continuare, lucrurile funcționează doar dacă nu îl afectează direct pe Mihai Chirica. Deși în oraș sunt multe imobile care riscă să se prăbușească, edilul le vede doar pe cele care îi convin și le demolează doar pe cele care îi stau în cale. Primăria Iași ar trebui să facă astfel de demersuri și cu celelalte clădiri abandonate din municipiu.

Reporterii BZI l-au apelat pe primarul Mihai Chirica. Acesta a transmis faptul că imobilul se autodemola, iar pe amplasament va fi realizat un parc.

„Imobilul era cu pericol de autodemolare de risc 1, deja căzuse o parte din ea. Sunt vreo 28 de imobile demolate până acum. Dintre clădirile cele cu risc seismic, fără posibilitatea de consolidare și care să trebuiască demolate, nu mai avem. Toți oamenii au fost relocați. Pe amplasament vom face un spațiu verde, și atât”, a declarat edilul Mihai Chirica.

În același sens, reporterii BZI au întrebat reprezentanții Primăriei Iași care au fost motivele pentru care casa a fost demolată, iar purtătorul de cuvânt, Sebastian Buraga, a transmis faptul că acesta prezenta risc seismic.

„Imobilul respectiv a fost în proprietatea municipalității și a fost demolat, conform legii, în urma expertizelor tehnice care recomandau această operațiune. Clădirea era deja catalogată ca fiind cu risc seismic. Vom decide în perioada

următoare ce se va face cu terenul respectiv”, a transmis Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al Primăriei Iași.

Dubios este faptul că, în municipiul Iași, există zeci de clădiri cu risc seismic, însă Primăria Iași nu a decis până acum nici demolarea lor, dar nici reabilitarea, însă un imobil care „îi stătea în ochi” primarului Mihai Chirica a fost ras de pe fața pământului ca edilul să poată lua virajele cu autoturismul după bunul său plac. Nu departe de sediul primăriei, pe strada Cuza Vodă, sunt multe imobile aflate într-o stare avansată de degradare, un pericol pentru trecători. Cu toate acestea, primarul nu s-a alarmat să ia măsuri.

Unii ieșeni consideră că demolarea imobilului este de bun augur, pentru că strada a fost lărgită

Reporterii BZI s-au deplasat ieri, 7 februarie 2025, în locul unde se afla casa din intersecția dintre șoseaua Voinești și strada Podișului. Ieșenii care treceau prin zonă au transmis faptul că demersul de a demola clădirea a fost unul de bun augur, pentru că în acest fel strada a fost lărgită.

„Țin minte casa, era în paragină. E bine că a fost demolată-o, pentru că acum e și mai largă strada, și ai și altă vizibilitate”, a spus un ieșean care trecea prin zonă.

Rămâne de văzut ce va fi construit pe amplasamentul unde casa din apropierea locuinței primarului Mihai Chirica a fost demolată.

Alexandra MAISNER

Specialiștii demontează concluziile de la CTP Iași în privința accidentului de la Filarmonică! Iată ce au descoperit

Specialiștii au analizat ipotezele de la CTP Iași și nu sunt de acord cu concluziile transmise de companie

După mai bine de două săptămâni de la producerea accidentului între două tramvaie, la Filarmonică, compania a venit cu explicații despre cele întâmplate. Totuși, răspunsurile nu sunt convingătoare și încă se ridică mai multe semne de întrebare. Vatmanul din tramvaiul cu nr. 105 a fost sancționat, fiind considerat vinovat pentru producerea accidentului. Reporterii BZI au discutat cu un specialist în tramvaie, cu privire la incidentul de la Filarmonică.

Specialiștii demontează concluziile de la CTP Iași

Conform informațiilor de la CTP Iași, vatmanul din tramvaiul GT4 nu a păstrat distanța față de celălalt vagon din față. Astfel, la momentul impactului, viteza tramvaiului nr. 105 era de 12 km pe oră, iar limita în zonă este de 10 km pe oră. Vatmanul care se afla la manșa tramvaiului este un angajat cu mare experiență.

„Vatmanul tramvaiului cu numărul de parc 105, care circula pe traseul 3, nu a respectat distanța regulamentară față de tramvaiul cu numărul de parc 2217, aflat pe traseul 1, care era oprit în stație pentru coborârea și urcarea călătorilor. Această nerespectare a regulilor de circulație a dus la producerea coliziunii. Sistemul de avertizare anticolidiune al tramvaiului 105 a semnalizat pericolul de impact cu 11,3 metri înainte de coliziunea cu tramvaiul de tip Bozankaya, număr de parc 2217. Analiza datelor GPS a indicat că tramvaiul 105 circula cu 14 km/h pe strada Cuza Vodă și cu 12 km/h înainte de impact, încălcând limita de viteză de 10 km/h impusă pe acel tronson”, au precizat reprezentanții CTP Iași.

Totuși, viteza la momentul impactului, a fost identificată prin monitorizare GPS, care nu poate fi mereu concludentă. Având în vedere daunele celor două vagoane, impactul pare că s-a produs la o viteză mult mai mare.

„În primul rând, modul în care au stabilit ei viteza de mișcare a tramvaiului este total lipsită de relevanță, prin monitorizare GPS, pentru că vitezometrele tramvaielor GT4 nu funcționează. Totuși, prin GPS nu poți fi niciodată sigur care este viteza adevărată, sunt neconcordanțe. De asemenea, diferența de viteză precizată de ei este mult prea mică, 14 km pe oră, iar impactul este clar că s-a produs la o viteză mai mare. Aceste tramvaie au un fel de cutii negre, precum la avioane, care înregistrează toate comenzile date tramvaiului,



nu au spus nimic despre acest lucru, probabil ea a fost dezactivată, cum este și în alte cazuri”, explică un specialist din Iași.

Cum a rămas vagonul fără curent?

Conform informațiilor oferite de companie, vatmanul ar fi decuplat accidental tramvaiul de la tensiune, după ce a acționat un buton din bord. Totodată, acesta nu a acționat frâna pneumatică pentru a opri vagonul.

„Investigația tehnică și analiza imaginilor video au relevat că vizibilitatea asupra aparatului din bord era obstrucționată de un aparat de radio personal al vatmanului. Acesta a decuplat accidental butonul instalației de 24V c.c., ceea ce a dus la pierderea sistemului de frânare electrodinamică. Și în această situație, vatmanul putea să acționeze frâna de stație (pneumatică), însă acesta a utilizat-o după impact”, au mai transmis reprezentanții CTP Iași.

Experții nu sunt de acord cu această explicație și consideră că, de fapt, cauza a fost cu totul alta, posibil, o problemă tehnică a tramvaiului. Aceștia au prezentat și un videoclip în care arată modul în care poate fi acționat butonul de deconectare a curentului. Acesta nu poate fi rotit cu ușurință și opune rezistență. De asemenea, vatmanul ar fi sesizat că butonul a fost activat, deoarece are mai multe semnale.

„În ceea ce privește deconectarea de la tensiune, aceasta se face prin două moduri. În primul rând, pot să deconecteze tramvaiul din spatele cabinei, de la hlebul de sub primele scaune, iar în al doilea rând, joasa tensiune se poate deconecta dintr-un buton din bord. Ei au susținut că butonul

a fost rotit accidental, din cauza vatmanului, iar tramvaiul a rămas fără curent. Este ciudat să deconectezi accidental din bord, deoarece butonul opune rezistență când încerci să îl întorci, ai simți că s-a întâmplat ceva. Să spunem că s-a întors, dar la momentul acela se produce un zgomot în cabina de la deconectare și se produce o frânare ușoară. Un vatman cu experiență recunoaște imediat ce s-a întâmplat și știe ce are de făcut. Dacă vatmanul acționa frâna de stație, atunci roțile s-ar fi blocat și s-ar fi dus sanie până în celălalt tramvai, ar fi fost același efect. Cei de la CTP nu au făcut publică filmarea. De ce? Este posibil ca acolo să fie de fapt adevărul, iar imaginile să le demonteze toate explicațiile”, a mai explicat specialistul din Iași.

Specialistul a refuzat să își dea numele în acest caz, deoarece nu dorește să intre într-un conflict cu compania.

Vatmanul a fost sancționat

Reporterii BZI au luat legătura și cu vatmanul Constantin David, însă acesta a refuzat să dea explicații în privința concluziilor oferite de companie.

„Ca urmare a concluziilor anchetei, Compania de Transport Public Iași a stabilit că vatmanul ce conducea vagonul cu numărul de parc 105 a încălcat regulile de exploatare și administrare a mijloacelor de transport. Acesta va fi sancționat disciplinar, conform Regulamentului Intern al companiei”, au încheiat reprezentanții companiei.

Specialiștii nu sunt de acord cu concluziile celor de la CTP Iași și vor ca dovezile să fie transmise în spațiul public.

Drumurile din comuna Movileni, din județul Iași, vor fi modernizate! Primăria caută firme pentru realizarea lucrărilor



Drumurile din comuna ieșeană Movileni vor fi modernizate. Administrația publică locală caută firme pentru realizarea proiectului care depășește 6,5 milioane de lei

Primăria Movileni a lansat, pe data de 6 februarie 2025, procedura de licitație care are ca obiect „Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuția lucrărilor pentru realizarea obiectivului «modernizare infrastructură rutieră»”.

A fost lansată procedura de licitație! Drumurile din comuna Movileni vor fi modernizate

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), drumurile din comuna Movileni vor fi modernizate. Contractul are o valoare de 6.520.044 de lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la data de 24 februarie 2025, ora 15:00.

„Contractul are ca obiect Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice fazele, DTAC, PT, DDE și asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări de construcții în cadrul proiectului «MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA MOVILENI, JUDEȚUL IAȘI»». Obiectele contractului sunt: realizarea documentațiilor necesare pentru obținerea autorizației de

construcție, realizare proiect tehnic faza Proiect tehnic de execuție și Detalii de execuție, asistență tehnică a Proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, execuția tuturor lucrărilor care fac obiectul DALI, Lungimea drumului supusă modernizării, de 5.277,00 ml. Durata totală a contractului este de 16 luni, din care 12 luni de prestare / executare efectivă a activităților contractului, defalcată astfel: 1 lună pentru elaborare Documentație avize, perioadă de suspendare până la obținerea tuturor avizelor și emiterea Autorizației de Construire; 1 lună pentru elaborarea PT și a DDE, perioadă de suspendare până la verificarea de calitate a proiectului și, respectiv, până se obține avizul pe PT de la AFIR; 10 luni durata de execuție maximă, durata care include și perioada de timp friguros”, se arată în caietul de sarcini ale procedurii de licitație.

Și în comuna Mogoșești, drumurile vor fi modernizate

Peste 4,8 milioane de lei vor fi cheltuiți pentru modernizarea drumurilor din comuna Mogoșești.

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), contractul are ca obiect „Proiectare, asistență tehnică și execuție pentru obiectivul «Modernizare drumuri de interes local în comuna Mogoșești»”. Valoarea estimată este de 4.066.747 de lei, fără TVA, adică 4.839.428 de lei, cu TVA inclus. „Pentru asigurarea cadrului de dezvoltare econo-

mico-social, comuna Mogoșești a hotărât să modernizeze infrastructura drumurilor din comună pe o lungime de 2.402,00 ml. Drumurile vizate, care asigură accesul riveranilor, sunt următoarele: DCL 1431 – km 0+000 – km 1+100 în lungime de 1100.00 ml; DS 549 – km 0+000 – km 0+414 în lungime de 414.00 ml; DS 795 – km 0+000 – km 0+606 în lungime de 606.00 ml; Drumuri laterale – 282 ml. Descrierea completă a lucrărilor este disponibilă în DALI din cadrul documentației de atribuire. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 6 zile de data limită de depunere a ofertelor. Valoarea estimată este 4.066.747,23 lei, fără TVA. Proiectare – 125.000 lei, fără TVA, din care: Cap. 3.5.4 Documentații tehnice avize / acorduri / autorizații: 15.000 lei, fără TVA; Cap. 3.5.6: Proiect tehnic și detalii de execuție: 80.000 lei, fără TVA; Cap. 3.8.1: Asistență tehnică din partea proiectantului: 30.000 lei, fără TVA. Execuție – 3.941.747,23 lei, fără TVA, din care: Cap. 4.1. Construcții și instalații: 3.894.747,23 lei, fără TVA; Cap. 5.1 Organizare de șantier: 47.000 lei, fără TVA”, se arată în documentele publicate pe SEAP.

Astfel, drumurile din comuna Movileni vor fi modernizate cu peste 6,5 milioane de lei. Licitația a fost lansată, iar firmele interesate pot depune ofertele financiare până la data de 24 februarie 2025.

Alexandra MAISNER

Două firme sunt interesate să repare linia ferată până la granița cu Ucraina. Sucursala Regională de Căi Ferate Iași plătește 540.000 de euro



Două firme s-au înscris la licitația în ceea ce privește linia ferată de la granița cu Ucraina. Lucrările sunt solicitate de Sucursala Regională de Căi Ferate (SRCF) Iași

Perioada de depunere a ofertelor s-a finalizat, iar la această licitație s-au înscris firmele Constrans IMPEX din Drobeta-Turnu Severin și Construct ING din localitatea Negrești-Oaș. În momentul de față, SRCF Iași analizează ofertele din punct de vedere financiar, criteriul de departajare fiind prețul mai scăzut.

Două firme vor să repare linia ferată de la graniță

Licitația a fost finalizată la data de 21 ianuarie 2025, iar, cel mai probabil, lucrările vor începe în vara anului 2025. Valoarea totală a contractului este de 3.193.277 de lei, fără TVA, aproximativ 540.000 de euro. În martie 2024, SRCF Iași a mai organizat o licitație pentru aceeași porțiune, însă nu a primit oferte. SRCF efectuează lucrări de modernizare și la linia Tecuci-Iași. Nu este prima dată când acest proiect este propus, în martie 2024 a fost lansată o licitație similară, însă atunci nu s-a

prezentat nicio firmă la procedură.

„Pe linia 500 Ploiești - Vicșani, interval de stație Vicșani - Frontiera, între km 490+000-km 491+100, starea căii este la limita instrucțională prevăzută de reglementările în vigoare. Aspectul precizat anterior se datorează stării necorespunzătoare a traverselor de beton și a materialului de prindere. În vederea asigurării condițiilor de siguranța circulației feroviare este necesar executarea în regim de urgență a lucrărilor de înlocuire a traverselor de beton T19 necorespunzătoare, cu traverse din beton cu prinderea inclusă pentru șina tip 49 lucrări efectuate pentru redeschidere linie. Suprastructura liniei CF încălecată este tip 49, CCJ, traverse de beton linie neelectrificată, prindere indirectă”, este precizat în caietul de sarcini.

Ce lucrări vor fi efectuate

Regionala din Iași a anunțat investiția încă de la începutul lunii decembrie 2024. În ceea ce privește lucrările, acestea constau în înlocuirea mai multor elemente de la calea ferată și modernizarea căii de rulare pentru trenurile de marfă. Linia ferată de pe tronsonul respectiv se află într-o stare avansată de degradare, astfel, există riscul

ca circulația trenurilor să fie închisă. Nu este singura linie care are nevoie urgentă de modernizări, însă investițiile în domeniul transportului feroviar sunt mult prea puține pentru nevoile populației.

„Pe tronsonul feroviar respectiv, starea căii este la limita instrucțională prevăzută de reglementările în vigoare, din cauza stării necorespunzătoare a traverselor de beton și a materialului de prindere. Lucrările principale prevăzute în antemăsurătoare, stabilite a fi executate de către executant, sunt următoarele: transportul rutier al tuturor materialelor aprovizionate de executant lucrare (traverse din beton cu prinderea inclusă pentru șina 49 cale încălecată); încărcări / descărcări mecanizat și manual ale materialelor care se introduc în cale și care se scot din cale; deplacarea traverselor care se scot din cale; înlocuirea traverselor de beton necorespunzătoare; tragea joantelor la echer; burajul intermediar al traverselor de beton, rectificarea rosturilor de dilatație”, este stipulat în documentație.

Două firme s-au înscris la licitația care prevede reparația liniei ferate de la granița cu Ucraina, iar SRCF Iași va desemna câștigătorul în următoarele luni, după analiza ofertelor primite.

Petronel ȘTEFAN

Tensiunile de la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani, generate de schimbarea managerului, s-au calmat! Ionuț Cîmpeanu: „Nu era niciun motiv să intrăm în această criză”



Tensiunile de la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani, generate de schimbarea managerului, s-au calmat. Deși mai mulți medici din cadrul unității medicale și-au depus demisiile din gărzi, în data de 3 februarie 2025, după ce juristul Ionuț Cîmpeanu și-a preluat mandatul de manager interimar, joi, 6 februarie 2025, doctorii au revenit asupra deciziei lor și și-au retras demisiile.

S-au calmat tensiunile de la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani! Acestea au fost generate de înlocuirea managerului

Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani, a decis ca Spitalul Municipal de Urgență Pașcani, unitate medicală aflată în subordinea primăriei, să fie condusă de juristul Ionuț Cîmpeanu. Spitalul a fost condus timp de aproape 5 ani de medicul chirurg Daniel Bechir. Odată cu înlăturarea acestuia din funcție, mai mulți medici de pe Anestezie și Terapie Intensivă, Pediatrie și Chirurgie și-au depus demisiile din gărzi. Situația tensionată de la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani s-a calmat, deoarece, joi, 6 februarie 2025, medicii și-au retras demisiile.

„Am inițiat, începând de luni, discuții cu medicii. Cu ocazia asta am cunoscut și eu Secția de Anestezie și Terapie Intensivă. Am găsit foarte multe elemente comune, adică avem o echipă bună, nu era niciun motiv să intrăm în această criză și chiar acum suntem uniți și totul rău e spre bine. Lucrurile au revenit la normal, nu a fost pus în pericol actul medical sau linia de gardă. A fost un semnal de alarmă care a fost ascultat și înțeles, și de acum mergem mai departe. Și-au retras cu toții demisiile joi dimineață (n.r. - 6 februarie 2025)”, a declarat Ionuț Cîmpeanu, noul manager interimar al Spitalului Municipal de Urgență Paș-

cani.

În semn de protest pentru că dr. Daniel Bechir a fost schimbat de la conducerea Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, dr. Aurelia Luliana Pădurariu a demisionat luni, 3 februarie 2025, din funcția de director medical al unității medicale. Astfel, începând cu data de 10 februarie 2025, funcția de director medical interimar va fi preluată de dr. Vasilica Scutelnicu.

„Am numit un nou purtător de cuvânt, eu vreau să mă concentrez pe actul administrativ, că sunt multe probleme și avem treabă. Săptămâna aceasta s-a emis și actul administrativ, iar de luni, 10 februarie 2025, avem un nou director medical, este vorba de doamna doctor Scutelnicu Vasilica, medic ginecolog cu 10 ani experiență în spital. Nu s-a pus problema niciodată să fie schimbat și directorul financiar-contabil, nu s-a discutat de plecare sau demisie, a rămas tot doamna Jana Gabor”, a explicat Ionuț Cîmpeanu.

Marius Pintilie a explicat ce-și dorește de la noul manager: „Spitalul are nevoie de o persoană care să se ocupe full time”

Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani, a explicat care au fost motivele care l-au determinat să aleagă un nou manager interimar pentru Spitalul Municipal de Urgență Pașcani. Edilul nu înțelege de ce medicii au demisionat înainte de a vedea cum își desfășura activitatea noul manager.

„Consider că Spitalul Municipal Pașcani, fiindcă este o unitate spitalicească mare, are nevoie de o persoană care să se ocupe full time, cu normă întreagă, de condusul ei, de management. Eu nu am ce să-i reproșez domnului doctor Bechir. Noi am încercat în anul 2021 să scoatem pos-

tul de manager la concurs și l-am scos, dar nu s-a înscris nimeni, din lipsă de oameni care să-și asume o asemenea responsabilitate. Eu îi mulțumesc domnului Bechir că a ținut acest interimat, deci nu avem ce să-i reproșăm. Spitalul este într-o relativă stabilitate financiară, nu sunt probleme grave, dar eu îmi doresc ca situația să fie și mai bună. Eu nu-i înțeleg pe medici. Din punctul meu de vedere, nu știu cum să spun, e o formă de protest, probabil. Ei consideră că este o chestie politică, ceea ce nu este adevărat. Nici măcar nu e din partid de la mine. Eu am găsit, după 3-4 ani de zile de căutare, pe cineva care să-și asume această poziție. Și pe cineva care să aibă o experiență în spate, iar atunci am luat decizia pe care o așteptam de mult timp, să găsec pe cineva care să se ocupe 8-10 ore pe zi de managementul spitalului. Ei, nu știu ce consideră. Nu le înțeleg gestul. Nu știu de ce și-au dat demisiile. Dacă noua conducere s-ar dovedi, după o săptămână, două, trei, o lună, că greșește sau că le taie niște drepturi sau se întâmplă ceva în administrația spitalului, atunci tu, ca medic, ai dreptul să-ți dai o demisie, să protestezi cumva, dar omul abia și-a început treaba. Eu cred că e un gest de solidaritate, pe care îl înțeleg emoțional, nu logic. Nu a fost vorba de niciun fel de troc politic. Dânsul este actual sau fost membru PSD, eu sunt PNL-ist. Lumea își imaginează vrute și nevrute, dar nu a venit nimeni să-mi spună mie ce să fac”, a declarat Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani.

După nici o săptămână de la schimbarea managerului Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, tensiunile s-au calmat, iar medicii și-au retras demisiile, liniile de gardă nefiind afectate în niciun fel.

Vor fi acceptate sesizările anonime pentru hărțuire în școli și universități! O măsură care schimbă regulile în sistemul de învățământ



Guvernul a adoptat o Hotărâre care permite sesizările anonime pentru hărțuire în universități și școli. Decizia marchează un pas important în protejarea victimelor, definind clar responsabilitățile conducerii și oferind mecanisme de suport

Cum vor funcționa sesizările anonime pentru hărțuire în universități și școli?

Într-o mișcare considerată de mulți drept un progres semnificativ, Guvernul României a adoptat Hotărârea privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex și a hărțuirii morale în universități și școli. Ministrul Educației și Cercetării, prof. univ. dr. psih. Daniel David, a declarat că această măsură permite depunerea sesizărilor anonime și fără semnătură olografă, un detaliu care ar putea încuraja victimele să denunțe abuzurile fără teama de repercusiuni.

Hotărârea vine cu o serie de prevederi clare, și anume, introducerea unor proceduri oficiale pentru gestionarea și soluționarea sesizărilor privind hărțuirea sexuală și morală, definirea exactă a rolurilor și responsabilităților angajatorilor și conducerii instituțiilor de învățământ, crearea unor mecanisme de verificare și acordare de suport victimelor și asigurarea consilierii de specialitate și îndrumării pentru persoanele care reclamă fapte de hărțuire.

Aceste măsuri sunt menite să schimbe radical modul în care sunt tratate cazurile de hărțuire în mediul educațional, oferindu-le victimelor mai

multă protecție și acces la sprijin specializat.

Modificarea legislativă vine ca reacție la criticile dure primite de Guvern anul trecut, după ce hotărârea nr. 305 din aprilie 2024, referitoare la Codul-cadru de etică și deontologie universitară, a scos în afara legii analiza sesizărilor anonime în universități. Această decizie fusese contestată de numeroși studenți și organizații non-guvernamentale, care susțineau că victimele hărțuirii sunt descurajate să își reclame agresorii din cauza fricii de repercusiuni.

Cazul profesorului Alfred Bulai de la SNSPA, mediatizat recent, a evidențiat problemele majore ale sistemului actual. În urma dezvăluirilor făcute de presă, reprezentantul studenților din cadrul SNSPA a recunoscut că universitatea respinge „din start” orice sesizare anonimă, lăsând victimele fără nicio soluție.

Acest vid legislativ a fost considerat o anomalie, mai ales că în multe universități de prestigiu din lume, precum cele din Marea Britanie sau SUA, sesizările anonime sunt acceptate și procesate pentru a asigura protecția studenților și a personalului academic.

Guvernul schimbă macazul după presiunea publică

Acest anunț a venit ca răspuns la scandalurile recente și la dezvăluirile făcute de Edupedu.ro, care scoteau la lumină obstacolele birocratice care împiedicau victimele să obțină dreptate.

„O să fac un grup de lucru cu Ministerul Justiției, cu Ministerul de Interne, cu Ministerul Muncii, fiindcă ei fac anchetele disciplinare, și, bineînțeles, cu Ministerul Educației. Ce vreau să modific: petițiile anonime care sunt depuse pentru fapte prevăzute în Codul Penal să fie trimise mai departe către parchete și către poliție și să fie acceptate, exact ca în cazul avertizorului de integritate, pentru că se referă la fapte de corupție. Noi avem hărțuirea sexuală în Codul Penal”, a declarat atunci, pentru Edupedu.ro, premierul Marcel Ciolacu.

Prin noua Hotărâre de Guvern, Guvernul recunoaște oficial că lipsa unui mecanism de protecție pentru victimele hărțuirii a fost o problemă gravă și că este necesară o schimbare de abordare.

Adoptarea acestei hotărâri este un pas important, dar adevăratul test va fi implementarea sa. Fără mecanisme eficiente de monitorizare și sancționare, există riscul ca măsura să rămână doar pe hârtie.

În plus, universitățile și școlile trebuie să își adapteze rapid regulamentele interne, iar angajatorii din domeniul educației vor avea obligația de a asigura un mediu sigur pentru studenți și profesori.

Rămâne de văzut cât de eficient vor fi aplicate noile reglementări și dacă sistemul educațional va reuși să transforme sesizările anonime pentru hărțuire din universități și școli într-un instrument real de protecție a victimelor.

Frescele Mănăstirii „Sfinții Trei Ierarhi”, expuse într-o expoziție la Muzeul Mitropolitan din Iași



La Sala Baptisteriu a Muzeului Mitropolitan din Iași, se află expoziția „Mărturie de artă medievală ieșeană – Frescele Mănăstirii Sfinții Trei Ierarhi” și are ca scop principal de a prezenta publicului operele originale ale Bisericii „Sfinții Trei Ierarhi” din cadrul mănăstirii cu același nume.

Frescele Mănăstirii „Sfinții Trei Ierarhi”: Ce putem descoperi în cadrul acestei expoziții

În sala Baptisteriu a Muzeului Mitropolitan Iași sunt expuse fragmente de frescă, tablouri cu imagini ale Bisericii „Sfinții Trei Ierarhi”, icoana Sfinților Trei Ierarhi și epitrahilul brodat. Aceste obiecte au fost aduse din sala Gotică a Mănăstirii „Sfinții Trei Ierarhi”, care se află în prezent într-un proces extins de restaurare.

Ieșenii pot vizita expoziția de marți până sâmbătă, între orele 10:00 – 17:00, până la sfârșitul anului în curs.

„Sunt expuse fragmente de frescă originală, realizată de o echipă de zugravi moscoviți, Sidor Pospeev, Deico Iacovlev și Pronca Nichitin, trimiși de țarul Mihail Feodorovici la cererea voievodului Vasile Lupu pentru a picta Biserica „Sfinții Trei Ierarhi” din Iași. Aceste fragmente au fost extrase

cu ocazia restaurării monumentului, realizată între anii 1882 și 1904, sub îndrumarea arhitectului francez André Lecomte du Noüy, pentru a rămâne ca mărturie a picturii bisericii dinainte de restaurare. Majoritatea frescelor extrase sunt capete de sfinți sau de îngeri, încadrate de aureole decorate cu motive vegetale, realizate într-un ușor relief, motive ce pot fi regăsite și la broderii, sculpturile în lemn, miniaturi sau icoane, fiind specifice epocii. Cea mai de seamă realizare din cadrul picturii de la Trei Ierarhi o reprezintă însă tabloul votiv. În cele câteva fragmente care s-au păstrat sunt prezentați, în mărime naturală, Voievodul Vasile Lupu, împreună cu membrii familiei sale, Doamna Tudosca, Ioan, Ruxandra și Maria, înveșmântați în costume de ceremonie”, a spus Mihai-Alex Olteanu, ipodiacon, muzeograf al Muzeului Mitropolitan Iași.

Ce expoziții îi așteaptă pe ieșeni în perioada următoare

Această expoziție nu este doar o plimbare în trecut, ci și o invitație la reflecție asupra valorii patrimoniului cultural. Frescele Mănăstirii „Sfinții Trei Ierarhi” reprezintă o moștenire artistică de neegalat, iar prin această inițiativă organizatorii

speră să trezească interesul publicului larg pentru istoria și conservarea acestui monument.

În viitor, se pregătesc alte două expoziții, una în luna februarie, ce are ca și scop prezentarea sculpturilor care fac parte din evenimentul „Luna Sculpturilor”, și cea de a doua va fi în luna martie, unde se vor găsi diferite obiecte ce conțin imaginea Sfintei Cruci.

„La mijlocul lunii februarie vom vernisa în spațiile expoziționale ale Muzeului Mitropolitan Iași diferite sculpturi ce fac parte din evenimentul «Luna sculpturilor». Iar în luna martie, vom avea o expoziție mare în sala Sinaxar, în care vom avea o expoziție dedicată «Sfintei Cruci» în cadrul căreia vom expune diferite obiecte ce conțin imaginea Sfintei Cruci: icoane, cărți liturgice, broderii și altele asemenea”, a declarat Mihai-Alex Olteanu, ipodiacon, muzeograf al Muzeului Mitropolitan Iași.

Pentru iubitorii de artă, istorie și spiritualitate, vizitarea expoziției „Mărturie de artă medievală ieșeană – Frescele Mănăstirii Sfinții Trei Ierarhi” este o ocazie unică de a descoperi un fragment din splendoarea trecutului și de a înțelege mai bine bogăția culturală a Moldovei medievale.

Cătălina DRĂNICERU

Grădina Botanică din Iași dă startul Expoziției de Plante Exotice! O călătorie printre azalee și camelii, la cea de-a 50-a ediție

Astăzi, 8 februarie 2025, Grădina Botanică „Anastase Fătu” din Iași își deschide oficial porțile pentru cea de-a 50-a ediție a Expoziției de Plante Exotice, un eveniment care transformă serele complexului într-un adevărat spectacol de culori și forme

Timp de o lună, până pe 9 martie, vizitatorii vor avea ocazia să admire colecțiile științifice de azalee și camelii, dar și numeroase alte specii exotice, cultivate cu grijă în cadrul grădinii, de mai bine de jumătate de secol. Ediția din acest an, desfășurată sub genericul „Flori în sărbătoare”, marchează nu doar longevitatea evenimentului, ci și o incursiune în istoria acestuia. Organizatorii au pregătit surprize speciale, amenajări inspirate din grădinile asiatice și o colecție impresionantă de plante aeriene, în plină expansiune față de anii anteriori.

Grădina Botanică din Iași și-a deschis porțile pentru cea de-a 50-a ediție a Expoziției de Plante Exotice

Colecția de azalee și camelii este, fără îndoială, punctul central al expoziției. Aceste specii lemnoase, originare din Asia de Sud-Est, au fost cultivate în Grădina Botanică din Iași încă din anii '70, iar astăzi, unele exemplare au peste 3 metri înălțime.

„Cu prilejul acestui eveniment, vor fi expuse colecții științifice de plante exotice, printre care se va regăsi colecția noastră de azalee și camelii, care este una dintre cele mai reprezentative”, a declarat Cătălin Tănase, directorul Grădinii Botanice „Anastase Fătu” din Iași.

În prezent, colecția de azalee cuprinde două specii și 25 de varietăți horticole, iar cameliile sunt reprezentate de două specii și 10 varietăți horticole. Aceste plante, cu flori delicatese și culori vibrante, necesită condiții speciale de îngrijire.

„Azaleele și cameliile au nevoie de o umiditate atmosferică ridicată și o umiditate a solului de peste 60%, pe care o asigurăm prin ploaie artificială, ceață artificială și udare directă. De asemenea, temperatura trebuie menținută constant între 22 și 25 de grade Celsius. În plus, pH-ul solului trebuie să fie foarte acid, între 5 și 5,5, ceea ce impune un amestec special de substrat pentru menținerea acestora în cultură”, explică Cătălin Tănase, directorul Grădinii Botanice „Anastase Fătu” din Iași.

Ediția din acest an nu aduce doar flori spectaculoase, ci și o atmosferă aparte, inspirată de



tradițiile asiatice. Pereții vegetali, deveniți deja o tradiție a expoziției, sunt împodobiți cu simboluri specifice Chinei și Japoniei.

„Pentru că expoziția noastră are loc în perioada Anului Nou Chinezesc, am inclus elemente care reflectă această influență. Pe pereții vegetali am realizat simboluri chinezești, precum Gongul Norilor, un instrument muzical care însoțește momentele de sărbătoare. De asemenea, din spațiul japonez, am adus o imagine iconică ce invită vizitatorii la contemplare și liniște sufletească”, explică Camelia Ifrim, biolog principal și șefa secției Complexului de Sere.

O altă noutate importantă a ediției din acest an este colecția de plante fără rădăcini sau aeriene, o categorie fascinantă care a atras numeroși vizitatori încă de la prima sa prezentare, în 2024.

„Anul trecut am introdus pentru prima dată această colecție într-o dioramă, iar în acest an, plantele sunt mult mai dezvoltate. Este important de reținut că aceste specii înfloresc o singură dată în viață, de obicei, după zeci de ani, după care mor. Un exemplu reprezentativ este ananasul sălbatic, alături de alte specii înrudite cu acesta”, menționează Cătălin Tănase, directorul Grădinii Botanice „Anastase Fătu” din Iași.

În plus față de aceste specii spectaculoase, expoziția include și plante suculente din zonele aride, precum cactuși din America Centrală, prezentate într-un compartiment special din serele noi.

Expoziția de Plante Exotice, o tradiție care a evoluat de-a lungul anilor

Istoria expoziției începe în 1975, când primele plante expuse au fost azaleele și cameliile. Până

în 2007, evenimentul purta numele de Expoziția de Azalee și Camelii, iar în 2008 a fost redenumit ca „Magia Florilor”, incluzând influențe asiatice. Între 2008 și 2014, expoziția a fost cunoscută sub denumirea de „Mesaje cu flori”, având o componentă interactivă prin care vizitatorii lăseau mesaje pe cartonașe colorate, inspirate din tradițiile japoneze.

„Din anul 2014, expoziția a primit denumirea actuală, Expoziția de Plante Exotice, punând în valoare plante rare care înfloresc eșalonat, oferind astfel o experiență unică pentru public”, explică Cătălin Tănase.

Evenimentul nu este doar o demonstrație horticolă, ci și o celebrare a tradițiilor primăverii. De-a lungul lunii februarie și martie, expoziția include și momente speciale dedicate Dragobetelui (24 februarie) și Mărțișorului (1 martie), îmbinând frumusețea plantelor cu simbolurile sărbătorilor de început de primăvară.

Expoziția poate fi vizitată zilnic, între orele 9:00 și 17:00, în complexul de sere al Grădinii Botanice. Prețul билетelor este de 15 lei pentru adulți, 10 lei pentru studenți și pensionari, și 5 lei pentru elevi. Grupurile organizate beneficiază de tarife reduse, iar fotografiatul este liber.

Pentru pasionații de botanică și iubitorii de natură, această expoziție reprezintă o oportunitate unică de a descoperi plante exotice într-un decor spectaculos.

Așadar, dacă doriți să vă bucurați de o incursiune în lumea fascinantă a florilor exotice, Grădina Botanică „Anastase Fătu” din Iași vă așteaptă să sărbătoriți cea de-a 50-a ediție a Expoziției de Plante Exotice!

Avocatul Alexandru Ionuț Bernic, exclus din Baroul Iași. Acesta a rămas și fără locuință, și a dormit pe o bancă, la Curtea de Apel: „El a ajuns așa din cauza unor colegi de muncă răutăcioși”



Consiliul Baroului Iași i-a retras dreptul de a profesa avocatului Alexandru Ionuț Bernic. Decizia a fost luată în urma unei ședințe de consiliu din cadrul Baroului din Iași, desfășurate pe 6 februarie 2025. Din spusele colegilor avocați, suspendarea a fost motivată de neplata cotelor către Baroul Iași, probleme pe care bărbatul le-a mai avut și în trecut.

Avocat exclus din Baroul Iași, după o decizie a membrilor consiliului

Pe data de 6 februarie 2025, la Baroul Iași a avut loc o ședință de consiliu. În cadrul acestei ședințe, s-a decis suspendarea dreptului de a profesa a avocatului Alexandru Ionuț Bernic, fiul fostului decan al Baroului Iași, regretatul avocat Carmen Bernic. Potrivit colegilor săi, motivul ar fi neplata cotelor către Baroul Iași, probleme pe care le-a mai avut și în trecut. Cu toate acestea, a beneficiat de sprijinul celor din breaslă, care i-au plătit contribuțiile la barou. Oana Neda, decanul Baroului Iași, nu a dorit să ofere informații despre decizia luată la ședință.

„Până nu se actualizează și până nu se emite o decizie, nu vă pot confirma și nu vă pot infirma acest lucru, informația va fi publică, într-un sens sau altul, în momentul în care va apărea pe site-

ul oficial. Reveniți cu această întrebare în cursul zilei de luni (n.r. - 10 februarie), când va fi emisă o decizie”, a declarat Oana Neda, decanul Baroului Iași.

În ultimul timp, Alexandru Ionuț Bernic era dependent de alcool. Colegii lui afirmă că rudele au încercat să-l ajute să-și depășească dependența într-o clinică de specialitate, dar fără rezultate. Cu toate acestea, avocatul nu a finalizat tratamentul. Astfel, în octombrie 2024, acesta a fost condamnat la un an de închisoare cu suspendare, după ce a condus sub influența băuturilor alcoolice.

Avocatul a pierdut tot din cauza depresiei și a dependenței de alcool

Din spusele colegilor, în ultimii ani, Alexandru Ionuț Bernic și-a vândut toate bunurile, inclusiv proprietățile moștenite de la mama și unchiul său, ambii decedați. Iar de curând, în noaptea de 5 spre 6 februarie 2025, a rămas fără locuință. Colegii săi au acceptat să doarmă în biroul avocaților din cadrul Curții de Apel Iași. Potrivit acestora, bărbatul a dormit pe o bancă. Colegii lui spun că bărbatul ar fi intrat în depresie după moartea mamei și a unchiului său, acest eveniment având un impact major asupra lui.

„Îl cunosc foarte bine pe Bony, așa cum era poreclit încă de acum 15 ani, de când a intrat în avocatură. El a ajuns așa din cauza oamenilor din jurul nostru, și cu scuzele de rigoare, și din cauza unor colegi de muncă răutăcioși. Faptul că ești fiul unei avocate celebre este un dezavantaj în profesia asta, pentru că toată lumea te consideră prostul mamei. Și eu am trăit sentimentul ăsta când am intrat în profesie, dar am demonstrat că proștii sunt cei care comentează fără niciun suport probator. Omul acesta nu a avut tăria mea de caracter să treacă peste această piedică și a suferit numeroase depresii care l-au făcut să ajungă în situația asta. Asemenea gen de oameni care sunt invidioși pe unele persoane, care s-au născut în familii celebre, sunt principalii paraziți ai societății, care pot distruge un om cu studii superioare, ca prietenul și colegul meu. Mereu i-am luat apărarea acestui prieten, lucru care l-au făcut și membrii consiliului, inclusiv mama mea, avocat Doina Stupariu, și doamna Decan Oana Neda, care este o femeie foarte sufletistă”, a declarat Codrin Stupariu, avocat.

În legătură cu această situație, reporterii BZI au încercat să ia legătura telefonic cu Alexandru Ionuț Bernic, avocatul exclus din Baroul Iași, dar acesta avea telefonul deconectat sau închis.

Acesta este motivul incredibil care l-a făcut pe dascălul de la Biserica Banu să agreseze sexual o elevă! Bărbatul este obsedat de filme pentru adulți



S-a aflat motivul incredibil care este posibil să-l fi făcut pe Răzvan Z., dascălul de la Biserica Banu, din Iași, să agreseze sexual o elevă, la începutul lunii ianuarie. În fața anchetatorilor, bărbatul și-a recunoscut fapta și și-a cerut scuze de la victimă, dar a recunoscut și că este obsedat de filme pentru adulți.

S-a aflat motivul care l-a făcut pe dascălul de la Biserica Banu să agreseze sexual o elevă!

Răzvan Z., un tânăr în vârstă de 30 de ani, din Iași, a încercat să violeze o elevă la începutul lunii ianuarie 2025. Eleva se afla în zona Copou când Răzvan Z. a abordat-o și i-a propus să întrețină relații sexuale cu el. Adolescenta l-a refuzat, iar bărbatul a început să o forțeze, pipăind-o în zonele intime. Deoarece victima le-a spus părinților săi ce s-a întâmplat, aceștia au depus plângere la poliție împotriva bărbatului, care a fost internat la Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași. Bărbatul a fost supus unor expertize psihiatrice și s-a constatat că avea discernământ când a comis fapta. Răzvan Z. și-a recunoscut fapta în fața ancheta-

torilor și, de asemenea, a recunoscut că are preocupări sexuale intense, respectiv o apetență ieșită din comun pentru vizionarea de filme pentru adulți. Dascălul de la Biserica Banu viziona filme pentru adulți mult mai frecvent decât o persoană obișnuită. Răzvan Z. nu-și explică încă ce l-a făcut să acționeze astfel când s-a lovit de refuzul adolescentei. Imediat ce și-a dat seama de ce a făcut, bărbatul și-a cerut scuze de la eleva pe care a încercat să o violeze și regretă foarte mult.

Cunoscuții nu-și explică ce l-a determinat pe bărbat să recurgă la un asemenea gest: „Provine dintr-o familie bună”

Răzvan Z. este căsătorit și tată a doi copii. Bărbatul avea o reputație bună, cunoscuții săi fiind șocați când au aflat ce a putut face acesta. Tânărul este dascăl la Biserica Banu de mai bine de un an și era văzut drept un tânăr retras și timid.

„Mi-a fost coleg, îl cunosc. Nu m-aș fi așteptat niciodată să facă așa ceva. Provine dintr-o familie bună, și-a întemeiat, la rândul său, o familie. Este vorba, probabil, de o rătăcire de moment. Și noi

suntem șocați”, a declarat un alt cântăreț bisericesc.

Polițiștii ieșeni au deschis un dosar penal în acest caz.

„La data de 4 ianuarie am fost sesizați despre faptul că o minoră a fost agresată sexual, în municipiul Iași. În cauză, a fost întocmit dosar penal pentru tentativă la viol, săvârșit asupra unui minor. Persoana bănuită de comiterea faptei a fost identificată, un bărbat de 30 de ani. La data de 17 ianuarie, polițiștii Biroului de Investigații Criminale Iași au efectuat o percheziție domiciliară, în urma căreia bărbatul a fost condus la audieri. Acesta a fost internat într-o unitate medicală de specialitate, în vederea continuării cercetărilor”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Iași.

Aproximativ în aceeași perioadă în care dascălul de la Biserica Banu din Iași a încercat să agreseze sexual o elevă – iar acum nu-și mai explică motivul pentru care a făcut un asemenea gest –, un asistent medical a fost descoperit că și-a abuzat fiica minoră, în repetate rânduri.

Codruța ȘOROAGĂ



MINISTERUL FINANTELOR

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘIDirecția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Iași

Dosar de executare/Dosar penal nr. 21274/244/2016

NR. ISR_DEC 898 / 04.02.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA
BUNURILOR MOBILE

Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași - Direcția Colectare - Compartimentul executări silite cazuri speciale, organizează în data de **11.03.2025**, ora **12.00**, LICITAȚIA a-I-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitoarei **IDRICEANU P ALINA-MĂDĂLINA**:

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, SERIE SASIU WOLOSBF68W4049883, AN FABRICAȚIE 1998, KM. PARCURȘI 127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ

Observații: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caroseria, stare tehnica: nesatisfăcătoare, deține 1 cheie .

Locație autoturism: Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Iași - Sectorul Poliției de Frontieră Huși, cu sediul în Mun. Huși, str. Dobrina, nr. 18, jud. Vaslui .

Prețul de vânzare este de **1.229 lei**. Licitația se va desfășura la sediul D.G.R.F.P Iași, str. **Anastasiu Panu**, nr. 26, etaj 7, camera 1701 .

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon **0232213332 interior 1701**. Anunțul integral se află postat pe www.anaf.ro, secțiunea Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: **Iași Executări silite cazuri speciale**.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL,

DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,

Executor Fiscal,

Doru-Viorel ALUPOAEI

Doina NAUM

Dănuț BARNA



MINISTERUL FINANTELOR

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘIDirecția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Iași

Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014

NR. ISR_DEC 965 / 05.02.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA
BUNURILOR MOBILE

Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași - Direcția Colectare - Compartimentul executări silite cazuri speciale regional, organizează în data de **11.03.2025**, ora **11.00**, LICITAȚIA a-I-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitorului **UDODOVICI D DUMITRU**:

AUTOTURISM MARCA MERCEDES BENZ C220 CDI SEDAN, NR. ÎNMATRICULARE CPW 518 (REP. MOLDOVA), SERIE SASIU WDB2030081A740373, AN FABRICAȚIE 2004-2005, NR. KM PARCUȘI 398.759 KM .

Observații: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caroseria, stare tehnica: nesatisfăcătoare .

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Galați, cu sediul în Galați, Bdul Dunărea nr. 63 .

Prețul de vânzare este de **7.889 lei**. Licitația se va desfășura la sediul D.G.R.F.P Iași, str. **Anastasiu Panu**, nr. 26, etaj 7, camera 1701 .

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon **0232213332 interior 1701**. Anunțul integral se află postat pe www.anaf.ro, secțiunea Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: **Iași Executări silite cazuri speciale**.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL,

DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,,

Executor Fiscal,

Doru-Viorel ALUPOAEI

Doina NAUM

Dănuț BARNA

PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂAFIR
Împună creșterea
satului românescASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
POIANA VLADICAI
CIF 36032089, Sediul: Comuna Tomesti, Sat Tomesti, județul I
tel.:0799875715;
e-mail: galpoianavladikai@g-mail.com

Data publicării: 07.02.2025

Data publicării: 07.02.2025

Asociația Grupul de Acțiune Locală Poiana Vladicai anunță lansarea în perioada 11 FEBRUARIE- 17 FEBRUARIE 2025 a apelului de selecție pentru depunerea Cererilor de Finanțare pentru Măsura 6.1/6A - „Dezvoltarea micro-întreprinderilor și întreprinderilor non-agricole mici existente și nou înființate” - FEADR- din Strategia de Dezvoltare locală a Asociației Grupul de Acțiune Locală POIANA VLADICAI 2014-2020

Sesiunea nr. 13, Apelul de Selecție nr. 5/M 6.1/6A

Data lansării apelului de selecție: 11.02.2025

Data limită de depunere a proiectelor: 17.02.2025

Proiectele se depun la sediul GAL comuna Tomesti, Sat Tomesti, Județul Iași, de luni până vineri, în intervalul orar 09:00 - 15:00.

Termenul limită de primire a proiectelor: 17.02.2025, ora 15:00

Pentru această măsură pragul minim este de 30 de puncte.

Fondurile disponibile pentru Măsura 6.1/6A - „Dezvoltarea micro-întreprinderilor și întreprinderilor non-agricole mici existente și nou înființate” sunt 49.082,68 euro .

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 49.082,68 euro .

Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 70%.

Intensitatea sprijinului public nerambursabil poate fi de 90%, în următoarele cazuri:

pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitar-veterinare și agroturism;

pentru fermierii care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unor activități non-agricole.

Beneficiari eligibili:

micro-întreprinderi și întreprinderi non-agricole mici existente din spațiul rural;

fermieri sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în zona rurală în cadrul întreprinderii deja existente încadrabile în microîntreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate.

Atentie! Sesiunile deschise începând de la data aprobării Ghidului grupurilor de acțiune locala pentru implementarea strategiilor de dezvoltare locala -versiunea 16 si a Manualului de procedura pentru coordonarea, verificarea si monitorizarea implementarii strategiilor de dezvoltare locala - editia a III a, revizia 5, anul 2025, pot avea o durată de 7 zile calendaristice, astfel încât proiectele selectate să fie transmise la AFIR până pe data de 28 februarie 2025.

Atenție! Proiectele depuse și selectate se vor implementa până la finalul anului 2025 (30.09.2025), inclusiv depunerea și efectuarea ultimei cereri de plată (durata de executie 31.12.2025).

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului - distribuit GRATUIT pe suport tipărit sau electronic la sediul GAL și disponibil pe site-ul www.galpoianavladikai.ro.

Solicitanții pot obține informații detaliate la: telefon 0799875715, e-mail: galpoianavladikai@g-mail.com, adresa: Comuna Tomesti, Sat Tomesti, județul Iași.

Ies la iveală detalii șocante despre asistentul medical acuzat că și-a abuzat sexual fiica vitregă! Bărbatul își hărțuia colegele de serviciu



Ies la iveală detalii șocante despre Andrei T., asistentul medical acuzat că și-a abuzat sexual fiica vitregă, în repetate rânduri. Anchetatorii au descoperit că bărbatul a avut probleme și în trecut, deoarece își hărțuia sexual colegele de serviciu.

S-au aflat detalii șocante despre asistentul medical acuzat că și-a abuzat sexual fiica vitregă! Bărbatul neagă, în continuare, totul

Andrei T., asistentul medical acuzat că și-a violat de mai multe ori fiica vitregă în vârstă de 14 ani, nu-și asumă niciun fel de responsabilitate pentru faptele sale. În fața anchetatorilor, bărbatul a susținut că niciuna dintre acuzațiile care îi sunt aduse nu este adevărată. Asistentul medical susține că, în noaptea de 16 spre 17 ianuarie, când fratele fetei abuzate a auzit zgomote ciudate din camera alăturată, el se afla, de fapt, în camera sa, nu în cea a adolescentei. Cele susținute de el sunt însă demontate de anchetatori, deoarece în vagi-

nul fetei s-au descoperit urme de lichid seminal aparținând tatălui său vitreg. Andrei T. a avut probleme și în trecut, deoarece își hărțuia sexual colegele de serviciu. Cert este că asistentul medical a fost supus unei expertize psihiatrice și s-a dovedit că avea discernământ atunci când a abuzat-o sexual pe fiica soției sale.

Tot mai multe copile, abuzate de tați. Anul trecut, o adolescentă de 16 ani a trecut printr-o situație similară. Aceasta a povestit cum tatăl ei a violat-o de 16 ori. Procurorii ieșeni au stabilit că adolescenta a fost violată de tatăl său de 16 ori.

Totul s-a aflat după ce fratele adolescentei a auzit zgomote ciudate din camera alăturată

Andrei T., un asistent medical în vârstă de 40 de ani, se pare că și-a violat fiica vitregă, în repetate rânduri. Abuzurile sale au ieșit la iveală în noaptea de 16 spre 17 ianuarie, când fratele fetei a auzit zgomote ciudate din camera alăturată. El a pus mâna pe telefon și și-a sunat mama. Femeia

a mers într-un suflet acasă pentru a vedea ce s-a întâmplat. Odată ajunsă acasă, fiica sa de 14 ani i-a spus că a fost violată de tatăl vitreg. Andrei T. nu a recunoscut nimic în fața soției sale, însă femeia a sunat la 112 și a cerut ajutor. Vineri, 17 ianuarie 2025, asistentul medical a fost ridicat de oamenii legii, de la locul de muncă, și a fost internat la Institutul de Psihiatrie „Socola” din Iași.

„La data de 16 ianuarie a.c., am fost sesizați de o femeie, din municipiul Iași, cu privire la faptul că soțul său ar fi întreținut acte sexuale cu fiica vitregă. În cauză, a fost întocmit dosar penal pentru viol săvârșit asupra unui minor. De asemenea, la data de 17 ianuarie a.c., bărbatul în vârstă de 40 de ani, bănuit de comiterea faptei, a fost condus la audieri, iar ulterior a fost internat într-o unitate medicală de specialitate, din municipiul Iași, în vederea continuării cercetărilor”, a transmis IPJ Iași.

Deși asistentul medical acuzat că și-a abuzat fiica vitregă nu recunoaște nimic, polițiștii ieșeni au numeroase probe și detalii care dovedesc contrariul.



PALAS

OFERTĂ
VARIATĂ DE
SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA
NU A ARĂTAT NICIODATĂ
ATÂT DE BINE.

DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP® 4xe PLUG-IN HYBRID,
CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS,
PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



(HYBRID)
3+7*
ANI
GARANȚIE
200.000km

SUZUKI

VITARA

De la 21.510 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr. 13B

Fabrica
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

confort
spatiu
inovatie
calitate
elegant

Cartierul Visoianu

Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician
întreținere în cadrul Abatorului de păsari
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premiile!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

NOUL GLA.
Complet dinamic.

Solicită un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de
proiectare si ofertare instalatii HVAC
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-
niul instalatiilor aferente constructiilor

Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-
fice, cunostiintele de MagiCad constituie
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize,
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste
oferte financiare pentru instalatiile
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului,
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizorii

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la
adresa: office@das.ro sau se pot depune
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel**

Vlaicu, nr.87

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

NOTIFICĂRI

EXPRESSS LICHIDATOR IPURL, tel./fax 0332-816.896, 0740-152.456, e-mail: expressslichidator@gmail.com, lichidator judiciar numit prin Încheierea 12/06.02.2025 pronunțată de Tribunalul Iași, în dosarul 457/99/2025 notifică deschiderea procedurii simplificate a insolvenței CSR **TRANSPORT S.R.L.**, cu sediul în Iași, Str. Mănăstirii nr. 54A, J2013001350223, CUI: 32099108. Termen depunere cereri creanțe 24.03.2025. Termen verificare creanțe, întocmire, publicare tabel preliminar 03.04.2025. Contestațiile la tabel vor fi depuse în 7 zile de la publicarea în BPI a tabelului. Termen publicare tabel definitiv 03.04.2025. Termen continuare procedură 05.05.2025. Prima Adunare a Creditorilor va avea loc la adresa: Iași str. Ovidiu 4A, sc.

B, ap. 5, în 08.04.2025 ora 10,00. Ordine de zi: confirmarea lichidatorului judiciar și stabilirea remunerației acestuia, alegerea comitetului creditorilor și desemnarea președintelui comitetului.

MEDIU

LAVINIA IONELA DIACONESCU reprezentant al **DON BROTEHRS SRL** titular al proiectului "Spații cazare, regim hotelier, spații comerciale, organizare de șantier, împrejmuire, bransamente utilități", propus a fi amplasat în comuna Rediu, satul Rediu, strada, N.C.-69462, județul Iași, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Iași, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate. Proiectul

deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași, Calea Chișinăului. nr. 43, în zilele de luni-joi între orele 8:00 – 16:30 și vineri între orele 8:00 – 14:00, precum și la următoarea adresă de internet apmis.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

LAVINIA IONELA DIACONESCU reprezentant al **DON APARTAMENTS CONSTRUCT SRL**. titular al proiectului "Spații cazare, regim hotelier, spații comerciale, organizare de șantier, împrejmuire, bransamente utilități", propus a fi amplasat în comuna Rediu, satul Rediu, N.C.-70655, 70656, județul Iași, anunță publicul interesat asupra luării

deciziei etapei de încadrare de către APM Iași, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași, Calea Chișinăului. nr. 43, în zilele de luni-joi între orele 8:00 – 16:30 și vineri între orele 8:00 – 14:00, precum și la următoarea adresă de internet apmis.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

SĂLI DE EVENIMENTE

66 CAMERE
2 APARTAMENTE

RESTAURANT
PUB
LOUNGE

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CASA RESTAURANT





COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI
S.A.
str. Silvestru nr. 5, C20, etaj 2, camera 3, jud. Iași
J22/1473/2013, C.U.I. RO32175213,
tel.: 0232-267772 int. 188
Compartimentul Relații Publice
e-mail: pr@sctpiasi.ro
www.sctpiasi.ro



Comunicat de presă
Iași, 06.02.2025

Pregătirea profesională a personalului de bord, o prioritate constantă pentru CTP Iași

Compania de Transport Public (CTP) Iași își reafirmă angajamentul față de siguranța călătorilor și a angajaților săi printr-o pregătire continuă și măsuri menite să reducă riscurile din trafic. Șoferii și vatmanii beneficiază de sesiuni regulate de instruire, menite să îmbunătățească respectarea regulilor de circulație, prevenirea accidentelor și gestionarea eficientă a situațiilor dificile.

În fiecare zi lucrătoare, circa 200 de vehicule (autobuze și tramvaie) din parcul CTP Iași circulă pe traseele din oraș și Zona Metropolitană, în schimburi de câte 9 ore. Cele mai multe mijloace de transport ies la stradă în perioadele cele mai aglomerate: dimineața, între orele 7:00-9:00, și după-amiaza, între 12:00-19:00. Programul de circulație al mijloacelor de transport este zilnic, între orele 5:30 și 22:30, asigurând mobilitatea necesară locuitorilor Iașului.

Pentru a menține un transport public cât mai sigur, CTP Iași organizează periodic ședințe de pregătire, în care sunt analizate incidentele petrecute pe traseu, se discută despre provocările din trafic și se exersează proceduri tehnice esențiale, precum cuplarea și decuplarea tramvaielor sau gestionarea unui vehicul blocat. O componentă importantă a acestor sesiuni este colaborarea cu Poliția Rutieră a Municipiului Iași, prin care sunt identificate cele mai frecvente pericole și sunt promovate măsuri de conducere preventivă.

CTP Iași are în prezent aproximativ 600 de șoferi și vatmani, care se confruntă zilnic cu un trafic tot mai aglomerat. Statisticile arată că, deși numărul autovehiculelor din Iași a crescut constant, numărul accidentelor rutiere în care sunt implicate mijloacele de transport ale companiei s-a menținut la aproximativ 400 pe an. Majoritatea acestora sunt cauzate de alți participanți la trafic, numărul celor vinovați din afara companiei fiind de trei ori mai mare decât al angajaților CTP Iași. Aceste date subliniază importanța pregătirii profesionale continue și a parteneriatelor strategice pentru siguranța tuturor.

„Siguranța călătorilor și a angajaților noștri este o prioritate absolută. Prin programele de instruire și colaborarea cu Poliția Rutieră, ne asigurăm că echipa noastră este pregătită să facă față provocărilor din trafic. Vom continua să perfecționăm măsurile de prevenție și să investim în siguranța transportului public din Iași”, a declarat directorul general al CTP Iași, Cristian Stoica.

CTP Iași își reafirmă misiunea de a oferi servicii de transport public eficiente și sigure, contribuind la un trafic mai bine organizat și la creșterea calității vieții în oraș.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați compartimentul de Relații Publice al CTP Iași.

CTP Iași - Împreună pentru un transport sigur și eficient!



ASAM

INDUSTRIE DIN 1924

Angajăm **SUDORI MIG MAG**

pentru fabrica
din Iași-Tătărași,

Str. Aurel Vlaicu nr. 77

Detalii la tel./whatsapp

0743.204.732

SimbiFlora

Simbiotice de la experții
în antibiotice



- gama de simbiotice pentru întreaga familie
- combinații optime de simbiotice cu vitamine și minerale, cu rol în menținerea echilibrului florei intestinale
- număr semnificativ de unități formatoare de colonii (UFC)

SimbiFlora este un supliment alimentar marca Nutriensa®
garantat de Antibiotice Iași. Citiți cu atenție prospectul.

*UFC - Unități Formatore de Colonii



Antibiotice



Nutriensa®

NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 - 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt: valorile CO₂ WLTP* în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/2153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/2153/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

TATAMI SEVEN

ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
ÎN CENTRUL VIEȚII!



Proiect rezidențial premium,
la 2 minute de Palatul Culturii
și Palas Iași



Iancu Bacalu 24-26
0729 088 726
acasa@tatamiseven.ro
tatamiseven.ro

Dezvoltat de IULIUS



IULIUS



Expoziție
educativă
de

Tarantule și reptile vii

Atrium Palas Mall
7-16 februarie,
10:00-22:00



Preț bilet:
20 RON



Bilete la centrul info intrare Palas
și online pe [abilet.ro](https://www.abilet.ro)

[palasmall.ro](https://www.palasmall.ro)

Mai mulți milionari din Iași riscă să rămână fără vilele în care au investit averi întregi. Iată ce se întâmplă chiar sub nasul lor: „Aici o să moară oameni”

Milionarii care locuiesc pe strada Văleni din Iași riscă să rămână fără vile din cauza alunecărilor de teren

Primăria Municipiului Iași nu a mai intervenit de peste 3 ani pe strada respectivă, din cartierul Galata. Aceasta se surpă din cauza alunecărilor din teren din zonă, iar casele milionarilor se pot prăbuși în orice moment.

Mai mulți milionari din Iași riscă să rămână fără vile! Acestea pot să se prăbușească din cauza alunecărilor de teren de pe dealul Galata

Strada din spatele casei edilului Mihai Chirica se dărâmă chiar sub ochii lui. Însă Primăria Municipiului Iași probabil așteaptă ca vilele din zonă să se prăbușească peste oameni pentru ca versantul să fie consolidat.

Leșenii care tranzitează strada Văleni de pe dealul Galata se tem să stea în casă, pentru că, în orice moment, tot dealul se poate surpa. Șoferii care sunt nevoiți să treacă prin zonă susțin că pericolul este la fiecare pas, iar drumul ar trebui închis și intervenit de urgență cu lucrări de consolidare. Crăpăturile din asfalt și trotuarele distruse sunt dovada incontestabilă a faptului că strada Văleni devine din ce în ce mai periculoasă.

„Se prăbușesc casele peste noi. Nu s-a făcut nimic și nici nu o să se facă. Uitați-vă și la trotuar, se vede cum pleacă tot dealul la vale. Nimic, nimic nu a făcut aici. Dacă se prăbușesc casele peste noi și mor oameni, ce se va întâmpla? Va fi tras cineva la răspundere? Vă spun eu că nimeni, o să dea vina pe morți, nu că sunt ei incompetenți și nu s-au apucat să consolideze dealul ăsta în zeci



de ani. Dacă în buricul târgului am ajuns să avem așa probleme, păi ce pretenții să mai avem în rest?”, a spus un bărbat care locuiește pe strada Văleni, din zona Galata.

În același sens, șoferii care sunt nevoiți să tranziteze zona susțin că strada se strică de la o zi, la alta. Unii încearcă, pe cât posibil, să evite zona.

„Uneori evit zona, dar acum am fost nevoit să trec pe aici, pentru că am o rudă în zonă. Strada o ia la vale, o să cadă tot de pe aici, la un moment dat. Vă dați seama, dacă prinde vreo mașină când se surpă tot, aici o să moară oameni. În fiecare zi apare câte o crăpătură, ceva, mă mir că nu a intervenit primăria până acum, pentru că aici e caz de urgență, tot dealul o ia la vale”, a spus un șofer care trecea pe strada Văleni.

Menționăm că în zona de pe strada Văleni se află și vila fostului primar, Constantin Simirad. După ce acesta a decedat, în imobil a rămas unul dintre cei doi fii ai săi.

Primăria Iași promite, de peste 2 ani, că va interveni pe strada Văleni

De peste doi ani, reprezentanții Primăriei Municipiului Iași promit că vor interveni cu reparații și cu lucrări de consolidare a versantului din Galata. Contactați de reporterii BZI, aceștia au transmis faptul că, după aprobarea indicatorilor tehnico-economici de către plenul Consiliului Local, lucrările vor fi scoase la licitație.

„Pentru strada Văleni, expertiza a fost finalizată, urmează să aprobăm indicatorii tehnico-economici în plenul Consiliului Local, apoi vom scoate la licitație lucrările. Este vorba atât de lucrări de consolidare, cât și de refacerea carosabilului și a trotuarelor”, au transmis reprezentanții Primăriei Iași.

Deși vilele milionarilor din Iași, situate pe strada Văleni, riscă să se prăbușească, Administrația publică locală încă așteaptă lansarea licitației pentru reparații și consolidarea versantului din Galata.

Alexandra MAISNER

Bursa bârfelor



Dom` primar și-a făcut stână

Iaca babele vă zic câteva vorbe despre marinarul de la Gorbam, Aurică Netropan. El, împreună cu vicele Rompica, a ciordit toate

lemnurile de la acoperișul unei școli renovate, și din ele au construit o stână. Bre, e foarte frumos să recyclezi și să te folosești de materiale, dar ar fi frumos să nu folosești bunurile comunei, după bunul plac, în interes personal. Nu? Babele, tare cred că, în scurt timp, se duc procororii acolo... Mai povestim, că sunt o grămadă de chestii aiurea...

Toate neamurile le-a angajat dom` director

Iaca continuă babele rubrica cu niște chestii legate de angajați. Romică Casinan, directorul comercial de la Apele vitale, și-a angajat soția la Apele vitale, fiica, doar că nu s-a putut opri aici. A trecut și la rude mai îndepărtate și la copiii prietenilor, este loc pentru toată lumea. În ritmul ăsta o să își angajeze și câinele din cușcă

pe un post călduț. Salariile încep de la 6.000-7.000 de lei, doar așa se discută. Da, Romică e cunoscut pentru aroganțele din cadrul companiei, mult timp a avut al doilea cel mai mare salariu din companie, își permitea să facă manevre și nu trebuie să dea socoteală în fața nimănui...

Un manager cunoscut de spital pleacă la Minister. Postul rămâne liber

Iaca, la final de rubrică, babele vă anunță că un manager de spital de târg se pregătește de plecare. Va avea un post bun la menesterul sănătăților. Deocamdată, nu vă spun babele despre cine este vorba, deși variante sunt puține. Zilele viitoare o să povestim mai pe larg despre toate astea și o să vă spunem și cine i-ar lua locul. Ce spuneți? Femeie, bărbat?